

# 娛樂2

Ta Kung Entertainment



電話：28345104

電郵：tkgw@takungpao.com

# 城城讚「樂雨」登對



郭富城昨晚以品牌大使身份出席一個馬術大師賽頒獎禮，本身都是馬主的城城指馬術是一項老少咸宜的活動，是次活動他都有幫老友沈嘉偉撲飛，因為他的小朋友也有學騎馬，只要有興趣，學馬術是無分歲數及階級的。城城坦言本身都想學騎馬，可惜沒有時間，希望將來有機會。他指拍戲才有機會騎馬，早兩個月都騎過，但不夠喉。

城城又謂今次出席這個活動，令他大開眼界，希望將靈感放在演唱會上，讓觀眾感受到馬術的氣氛。問他會否將愛駒帶上台呢？他就大賣關子，不肯透露。那下次會否帶女友熊黛林來大開眼界？他立即說：「這些不講了。（那媽咪呢？）媽咪近年少去遠的地方，始終年紀大，有時姐姐想帶她去旅行，都擔心她會身體不適，最遠便是到紅館看我演唱會。」

## 拍拖正常事

最近余文樂與吳雨霏爆出戀情，作為老友的城城表示沒見過樂仔，更反問記者他不是去了旅行嗎？他指朋友開心的話，他一定支持，拍拖也是正常事。問到他是否早知二人拍拖？他陰陰笑笑指別人的事不講了，但最重要是對方開心。問到他是否教樂仔不向傳媒透露戀情？他立即說：「千萬不要說是我教的，他有他的想法。」他亦指樂仔沒有請教他，對方已大個仔。他又覺得他們合襯嗎？城城都大讚合襯。再問到他樂仔有帶過女友出來吃飯嗎？他笑說：「要講的我已經講完。」

城城又透露最近開始為演唱會努力增肥和操體能，但卻瘦了4磅。他不想去到第4、5場就變人乾，現時公司都有煲湯水給他喝。問到他為何不是女友煲？他又表示不講了，只希望可回復到140磅。



▲城城聞黛林便封嘴



▲余文樂（右）和吳雨霏（中）的「樂雨」戀，獲很多人祝福  
▲城城支持樂仔拍拖

▶▶ 祖兒穿六吋高跟鞋行動自如



## 劉浩龍減肥過度血壓高

「愛香港，愛基本法同樂日」昨日舉行，出席的歌手有王菀之（Ivana）、劉浩龍、羅力威、洪卓立、狄易達等，Ivana昨日跟前拍《老表，你好嘢》的同劇拍檔陳明恩與林盛斌（Bob）相遇，她透露稍後會以劇中「晴晴」一角推出翻唱大碟，將收錄劇中的歌曲，可當是為角色做個紀念。王祖藍表示有意以Oh baby組合出埠登台，Ivana笑言仍在商討中，食粥食飯就靠他了。最近有指東亞因發行唱片銷情欠佳，有可能只為歌手發EP代替唱片。Ivana指那篇文章好像是碟評人所寫，相信對方是想多些人支持唱片業。她本身沒有收到有關銷售達不到某數字便不再出碟的消息。但她都明白愈來愈少人買碟很難回本，但公司仍上下一心希望能繼續出碟。談及「樂雨戀」，Ivana笑言相信二人出遊很開心，總之二人一起開心最重要。

吃了兩個月的血壓藥已經康復，但不可以再做劇烈運動。問到他祖兒是否好擔心？他指媽咪較擔心，他覺得要愛惜自己才有人愛惜你。提到前晚祖兒穿綠色衫出席活動，喜歡綠色是否受他影響呢？他甜笑說：「大家各自發展，對方穿什麼衫不會過問。」對於「樂雨戀」，他坦承是開心事，但公開戀情於外國娛樂圈是普通事，希望香港也可邁向國際化。



▲Bob（左起）與王菀之及陳明恩於活動上碰頭，開心不已  
▶劉浩龍喜歡綠色



## 祖兒甜認男友愛綠

容祖兒前晚偕同一眾金牌運動員吳敏霞、何冲、何姿等於澳門新濠天地參與水舞間「非凡之旅」的演出。身穿一襲綠色長裙的祖兒腳踏6吋高跟鞋，更要站在10米高台上獻唱。今次祖兒演「冰雪女神」，她覺得環保主題故事很有意義，但她卻無緣與眾中國跳水隊運動員同台演出，她希望在後台能和他們碰面交流。提到其男友劉浩龍最愛綠色，祖兒就笑得甜甜的認同。今次祖兒會獻唱3首歌曲，提到站在高台獻唱，她表示不擔心，因為有兩位猛男保護。她又有請男友劉浩龍來捧場嗎？她表示家人和朋友都未有來，但覺得他們應自費購票支持。今年年底祖兒將會演出演唱會，她目前要為演唱會做好準備。

## 媽咪擔心

劉浩龍早前為了拍劇而增磅，最近努力減肥，卻因為幅度太大導致高血壓，跑步時發現心跳很急，於是去看醫生。現在



▲阿Sa帶病工作

## 阿Sa疑吃地溝油扇嘔

香港癌症基金會慈善餐舞會日前舉行，李玟與丈夫Bruce、趙式芝與楊如芯、Ana R.和男友、蔡卓妍、薛芷倫、Lisa S.、何超盈與好友陳柏希齊出席。李玟前晚向傳媒報上喜訊，指姐姐Nancy前天於中環正式註冊結婚，加上昨日是姐姐的生日，可謂喜上加喜。她笑言今年三姐妹陸續嫁人，真是十分開心。問到她送上什麼禮物？她透露是很多實用的東西，待天氣回暖姐姐就會擺酒。姐姐是否趕造人而結婚？李玟笑言都可能是。問到她何時有生育計劃呢？她就避談，只透露自己的「Baby」就是全新的國語專輯，將於四月底面世。再追問她何時生BB？李玟就扮咳，之後指自己不急於生，希望努力工作跟大家分享音樂。

## 薛芷倫又變樣

阿Sa前晚帶病出席，她表示正在發燒，之前又嘔又嘔。她指之前出席音樂頒獎禮後，去了一間有傳是用「地溝油」的餐廳吃飯後就出事，但其他人卻沒有事。男友陳偉霆又有照顧她嗎？阿Sa指男友不在港，但都有越洋慰問。她說：「我應該不會患上人類偏肺病毒，因為發燒已經降溫，嘔完又舒服一點，我都怕新型SARS，媽咪有煲中藥給我，如果還不退燒就會到診所求醫。」薛芷倫前晚出席活動，樣子又有變化，嘴唇又厚了很多。她透露復活節會到美國探望孩子們，預期逗留一、兩個月，希望此行可以以上一些短期課程。她指現時單身，而拍拖對象不管任何國籍和年紀，更言趁小朋友已長大，身體狀況又回復不少時可找尋人生另一面。



▲薛芷倫渴望拍拖  
▼李玟（左）與老公拍拖出席活動，拒談造人之事



## 張名雅表態不做小三

港姐張名雅、黃心穎、岑杏賢、李幸倪及陳百祥等昨日於沙田馬場出席保良慈善步行暨嘉年華，張名雅最近被指與一位舞蹈員陳俊堅近街，態度親密，對方更撩其大腿。昨日張名雅解釋對方只是提點她過馬路不要玩手机，自己感覺不到被撩大腿，可能是觸到其大腿。問她以後與男生出街會避忌一點嗎？她坦言會，今次自己都受到教訓，畢竟作為公眾人物要注意言行舉止，她稱以後與男生搭的士都盡量避免，她又強調那次不是撩對方的手，只是腳痛找對方借力，問她與該男士有否發展可能？她說：「我沒想過，應該不會了，現時我專注事業。」提到該男士被指有女朋友，張名雅表示與對方只是朋友，沒問過他有否女友，但強調自己絕不會做第三者，就算鍾意都不會。

開心。黃心穎表示知道張名雅今次事件後，以後盡量不與男生出街。岑杏賢則謂自己男性朋友不多，但外出前都會與朋友先溝通，免得引起誤會。問她們外出都避忌會很辛苦嗎？黃心穎表示做這行是預計了，一定要有犧牲。

## 阿叻：福大命大

陳百祥表示平日有踢波和打高球，覺得運動好過吃補品。早前無線抽起其旅遊節目《叻哥遊世界》的坐熱氣球部分，免得港人觸景傷情，阿叻指無線此乃明智之舉，自己沒有所謂，他說：「這次是記憶以來最慘烈一次，那段片抽起了，自己亦不會再播，會改用我早前去中美洲的巴哈馬群島餵鯊魚片段。」阿叻指抽起該片不覺可惜，算是對死者尊重。他又謂經常去旅行都會玩危險遊戲，問他怕危險嗎？他說：「以前拍戲更危險都做過，我成日都講，同志偉經常做善事會福大命大的。」

## 直言驚影響形象

問張名雅怕今次新聞影響形象嗎？她坦言怕，自己被誤會都會不

## 古仔論愛情難掌握

古天樂再為代言鞋履品牌le saunda拍攝全新一輯春夏系列的平面廣告，並找來中國名模Amber（胥力文）與古仔撞出浪漫火花，聯袂上演動人的愛情故事。

## 需雙方努力

今次拍攝以愛情故事為主線，當日第一個拍攝鏡頭就是Amber要躺臥於古仔胸膛之上，令Amber緊張不已。拍攝完後，Amber亦忍不住拍拍胸口，說自己真的緊張到全身僵硬，心跳加速。問到古仔對今次廣告以愛情故事為主題，有何深刻體會？他稱之前拍攝《高海拔之戀II》令他對愛情有一定的體會，「由於要到位於高海拔的香格里拉拍攝，在缺氧的環境下生活會讓人無所適從，就連走路、吃飯都會感到吃力、氣喘。這次拍攝雖然很辛苦，但令我體會到愛情就是你以為很容易掌握、擁有的東西，其實會很容易改變、易失去，唯有雙方都付出養分、努力，愛情才會萌芽，否則一段愛情只要出現些微的改變就很容易失去。」被問到對Amber的感覺，古仔說：「Amber真是好高好靚，而且非常有氣質！想不到拍攝效果更是出奇地相襯。」



▲古天樂大讚Amber又高又靚